日本山口大學 文學院文創交流

新聞萬花筒

【記者陳安家淡水校園報導】日本山口大學教育學院於7日前來本校參訪,由文學院院長林信成與5系系主任帶領一同參觀淡江校園,並與本校文學院討論合作研究事宜,為整合雙方的學術交流邁進一大步。

去年7月文學院與日本山口大學教育學部為整合兩地共通學術研究,簽下姊妹院約「學術交流協議書」,7日蒞校參訪詳談合作細節,先參觀國際暨兩岸事務處、文錙藝術中心、圖書館等單位後,討論合作計畫,此次研討主題為「邁向解明東亞文化的特性—日本—臺灣的共同性和多樣性」。合作內容主要分為5大領域:古典的意義、近現代藝術的創造、在媒體・藝術的民族性、歷史・地理分野及傳統的創出,並預計3年後匯集為一冊論文集出版。

林信成說:「這是首次兩國間的在地文化共通性整合,且持續有當地文創的研究,非 常期待後續成果。」他表示,此次集結兩地精華與師資,不同國界下火花中的作品或 許能成為東亞文化學術交流的翹楚,實在令人引頸期待!

2014/03/10



圖為上原一明准教授閱讀圖書館簡介。(攝影/賴意婕)



【記者趙世勳淡水校園報導】本校與日本山口大學、印度昌迪加爾大學日前藉由通信簽訂學術交流協議書,各成為本校 第196、197所姊妹校。